

Департамент профессионального образования Томской области  
Областное государственное бюджетное профессиональное  
образовательное учреждение  
ТОМСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ

Номинация: Моя профессиональная жизнь

## **Лестница в профессиональную жизнь**

Выполнила: студентка 3 курса Кривошеина Ю.О.

Куратор: преподаватель ОГБПОУ «ТПГК» Ландль  
Ю.И.; 8952-889-13-74

Томск 2019

Когда наступила пора выбора профессии, я для себя точно знала, что хочу связать свою жизнь с работой в лаборатории. Со времен начальной школы отец часто мне рассказывал про свою работу. Он по профессии машинист-газокомпрессорных установок, это интересная и ответственная работа следить за работой приборов и за всем технологическим процессом. Такая профессия подойдет храбрым мужчинам, а для хрупких девушек есть еще одна профессия – лаборант химического анализа. Эти хрупкие девушки в белых халатах проводят различного рода анализы, например нефти. Нефть – это маслянистая жидкость, которая настолько богата своим составом и свойствами, что из ее фракций можно сделать всеми нами любимые жевательные резинки. Эта информация про удивительные свойства нефти, так сильно меня заинтересовала, что я скорей хотела окончить школу и связать свою жизнь с профессией лаборанта.

Я поступила! Конечно, первые месяцы учебы давались достаточно трудно, но жажда стать лаборантом двигала мной. Мне хотелось не просто отучиться и получить диплом, используя его в качестве «разделочной доски», а действительно жить этой профессией, проводить каждый день различные анализы воды, пищевой, молочной продукции да хоть чего. Ведь эта профессия настолько масштабная в сфере применения, что ты можешь анализировать абсолютно все. Поэтому я очень старалась не просто зубрить весь поток информации, который «накрывал меня каждый день, как волна», а понять все, чтобы потом все это применить на практических занятиях. Практические занятия или так называемые лабораторные работы – это то время, когда ты полностью с головой погружаешься в ГОСТы, пытаешься понять анализ, что и как нужно сделать, какая нужна для этого посуда, реактивы. А также достичь максимально идеально результата, но это получится не сразу, так как для этого нужен опыт, отточенность действий, умение правильно посчитать результат и предоставить его в соответствии с нормативным документом.

Поднабравшись опыта в практике, начинаются различные конкурсы профессионального мастерства. Ты участвуешь, стараешься выполнить все идеально. Наступает день X и называют твое имя, что ты стал победителем в этот момент осознаешь, что не зря все эти старания, что это небольшой

шаг в будущую профессиональную деятельность. Ведь стоит только захотеть и любые двери перед тобой откроются.

Одно дело проводить анализы на базе учебного заведения, а другое, когда тебя отправляют на практику в настоящую лабораторию, где ты можешь ощутить весь этот рабочий процесс, всю ответственность своей работы, набраться опыта от рабочих. И ты вливаешься во всю эту рабочую колею и тебе ещё больше и больше хочется стать такими как они.

Несмотря на то, что я ещё учусь, в моей жизни уже много будущей профессии. Помимо тех работ, которые предусмотрены учебным планом, я внеурочно занимаюсь подготовкой к очень важному для меня конкурсу «WorldSkills Russia». Этот конкурс - лестница в профессию лаборанта. В нем ты учишься преодолевать все свои страхи, волнение. Подготовка к конкурсу заключается в проделывании множества методов анализа, что позволит на работе легко ориентироваться в методах, а также в обслуживании приборов. Помимо того, что я сама набираюсь опыта, также готова помочь тем ребятам, которые тоже хотят освоить профессию лаборанта. Они приходят в новый круг событий и им сложно сразу все понять, поэтому поддержка и помощь старшего товарища поможет им в дальнейшем. Все знать невозможно, даже если твой опыт работы превышает n-ое количество лет, ведь с каждым годом постоянно вносятся коррективы, что позволяет насытить человека новыми знаниями и опытом.

Ещё очень важный аспект почему я выбрала эту профессию заключается в том, что те продукты питания, которые мы ежедневно употребляем в пищу тоже можно анализировать по различным показателям качества, насколько они вредны и полезны, также на соответствие состава, который напечатан на этикетке с реальным содержанием тех или иных компонентов.

В заключении хочется сказать, что на этом вся моя профессиональная жизнь только начинается, впереди ждёт защита диплома и работа мечты в которую ты готов вложить все свои силы и те знания, которые получил во время обучения. Профессия, которая так важна в эпоху здорового питания, профессия которая будет востребована всегда.